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I. С настоящето уведомяваме акционерите, че Бордът на директорите на Pioneer Asset
Management S.A., управляващата компания ("Управляващата компания") на Pioneer P.F.
("Фондът") реши следното:
Да преименува следната група под-фондове, считано от 13 декември 2008 г.:

1. Промяна в наименованието

Настоящо наименование Ново наименование
Начин на живот Разпределение на активите

Новото име отразява по-пълно инвестиционната цел на групата под-фондове..

2. Сливане на под-фондове

Целейки, главно, да бъде подобрен обхвата на предлагане на фонда, Управляващата
компания взе решение да слее следните под-фондове в съответствие с член 21
правилата за управление на фонда ( „Правила за управление“):

Сливащи се под-фондове Целеви под-фондове
Pioneer P.F. – Глобален динамичен плюс Pioneer Funds – Глобален гъвкав
Pioneer P.F. – Опти кеш плюс Pioneer S.F. – Опти кеш плюс

Акционерите на всеки вливащ се под-фонд могат да откупят или конвертират своите
акции, без комисионни за откупуване или конвертиране, от датата на настоящото
съобщение до и включително 10 декември 2008 г., на нетната стойност на активите
на акция. Акциите на акционерите, които не са направили молба за откупуване или
конвертиране на акциите си, ще бъдат конвертирани на базата на тяхната нетна
стойност към 12 декември 2008 г., в акции от същия клас в съответния целеви под-
фонд, като изключение правят акционерите с акции от клас A, разпределящи EUR на
всяко тримесечие в рамките на Pioneer P.F. - под- фонд Опти кеш плюс, които ще
получат акции клас A, не разпределящи EUR, от целевия под-фонд.

Сливанията ще влязат в сила на 13 декември 2008 г.

Ще бъдат емитирани части от акции до третия десетичен знак.

Освен това, бившите акционери на всеки от вливащите се под-фондове, които са
станали акционери на съответния слят под-фонд, ще получат право акциите им да



бъдат откупени на който и да е ден на валютиране, след сливането, в съответствие с
условията, уточнени в Проспекта.

Понесените при такива сливания разноски и разходи, ще бъдат поети от всеки вливащ
се под-фонд, като ще бъдат предвидени резерви в активите на всеки вливащ се под-
фонд от датата на публикуване на настоящото съобщение.

Освен ако по-долу бе е посочено друго, характеристиките на вливащите се под-фондове
и целевите под-фондове са еднакви. Фондове Pioneer и под-фондове Pioneer са
люксембургски начинания за колективно инвестиране в трансферируеми ценни книги,
емитирани на основание част I от закона от 20 декември 2002 г. и ръководени от
Управляващата компания. Техните проспекти могат да бъдат намерени в централния
офис на Управляващата компания.

2.1. Абонаменти, конвертиране и откупуване

Няма да се приемат заявки за абонамент или откупуване-в от 10 декември до 12
декември 2008 г. за следните вливащи се под-фондове:

Вливащи се под-фондове
Pioneer P.F. - Глобален динамичен плюс
Pioneer P.F. – Опти кеш плюс

Няма да се приемат заявки за абонамент или откупуване-от на 11 декември и 12
декември 2008 г. в посочените по-горе вливащи се под-фондове.

2.2. Pioneer P.F. - Под-фонд Глобален динамичен плюс ще се влее в фондове Pioneer –
под-фонд Глобален гъвкав.

Фондове Pioneer – Глобален гъвкав има същите характеристики като под-фондове
Pioneer – Глобален динамичен плюс, поради което има и същата инвестиционна
политика, а прилаганите комисионни ще бъдат еднакви с прилаганите при под-фондове
Pioneer  – под-фонд Глобален динамичен плюс, с изключение на акциите от класове I и H,
които ще бъдат с посочените по-долу по-ниски комисионни:

Фондове Pioneer– Глобален
гъвкав

Комисионни за
продажба

Комисионна за
управление

Клас H максимално 2% 0.75%
Клас I 0% 0.60%

2.3. Фондове Pioneer P.F. – под-фонд Опти кеш плюс ще бъде влят в под-фондове
Pioneer S.F. – под-фонд Опти кеш плюс.

Под-фондове Pioneer – Опти кеш плюс има същите характеристики като Pioneer P.F. –
Опти кеш плюс, поради което има и същата инвестиционна политика, а прилаганите
комисионни ще бъдат еднакви с прилаганите при Pioneer P.F. – под-фонд Опти кеш плюс.

3. Сливане на класовете акции, деноминирани в SKK

Поради приемането на еврото като официална валута от Словакия на 1 януари 2009 г.,
класовете акции, деноминирани в SKK в рамките на фонда, ще бъдат влети в
равностойни класове акции, деноминирани в евро, в рамките на същия под-фонд на



базата на тяхната нетна стойност на активите, изчислена на 12 декември 2008 г.;
както следва:

Сливащи се класове Целеви класове

Pioneer PF - под-фонд Евро защитен *
Клас A хеджиране не разпределящ SKK

Pioneer P.F. - под-фонд Евро защитен
Клас A разпределящ EUR

Pioneer PF - под-фонд Глобален
дефанзивен**
Клас A хеджиране не разпределящ SKK

Pioneer P.F. - под-фонд Глобален
дефанзивен

Клас A разпределящ EUR

Pioneer PF - под-фонд Глобален динамичен**
Клас A хеджиране не разпределящ SKK

Pioneer P.F. - под-фонд Глобален динамичен

Клас A разпределящ EUR

Pioneer PF - под-фонд Глобален
прогресивен**
Клас A хеджиране не разпределящ SKK

Pioneer P.F. - под-фонд Глобален
прогресивен
Клас A разпределящ EUR

* клас акции, затворен за всички сделки в петък, 12 декември 2008 г.
** клас акции, затворен за всички сделки в четвъртък, 11 декември 2008 г.

4. Инвестиране в променливи фючърси и опции, както и във фондове, търгувани във
валута

Към 13 декември 2008 г., на всеки от под-фондовете ще бъде предоставена
възможност да инвестира в променливи фючърси и опции, както и във фондове,
търгувани във валута („ФТВ“).

Променливите фючърси са свързани с промените в ценообразуването на опциите, като
основното логическо основание за инвестиране в такива фючърси е, че на колебанията
трябва да се гледа, като на активи със собствен клас. Всеки под-фонд ще инвестира в
променливи фючърси, търгувани на регулирани пазари и борсовите индекси, базисни за
променливите индекси, ще бъдат в съответствие с член 44(1) от закона от 20
декември 2002 г. относно начинанията за колективни инвестиции.

При никакви условия тези инвестиции не трябва да отклоняват под-фондовете от
техните инвестиционни цели, заложени в Проспекта на фонда.

Настоящото изменение е само с цел пояснение и не променя начина, по който на
практика се управляват под-фондовете.

5. Използване на техники и инструменти

Раздели „(A) Операции за отдаване и заемане на ценни книги“ и „(B) Сделки по договори за
последващо откупуване“ от член 16.2 на Правилата за управление са актуализирани в
съответствие с новите законови изисквания на Надзорния орган в Люксембург.



В частност, операциите по отдаване и заемане на ценни книги, вече не са ограничени
до 50% от глобалното валютиране на портфолиото от ценни книги на всеки под-фонд,
а до период от 30 дни.

В проспекта е добавен е специален раздел относно съображенията за рисковете,
свързан с „Реинвестиране на допълнителни гаранции“.

6. Изменения в Проспекта и Правилата за управление на фонда, за да бъде отразено
изложеното по-горе и по-долу:

• Сега бизнес ден се дефинира като пълен ден, на който банките и борсите в град
Люксембург са отворени за бизнес;

• В инвестиционната политика на всеки от под-фондовете, всички препратки към
„дълг“, „дългови инструменти“ и „дългови ценни книжа“ сега са към „дългове и
дългово-свързани инструменти“ и всички препратки към „акции“, „дялови ценни
книги“ и „дялови ценни книги“ сега са към  „акции и свързани с акциите
инструменти“. Тази промяна не представлява материална промяна в
инвестиционната политика на съответните под-фондове;

• Последващите изменения, направени в Правилата за управление ще влязат в сила
от датата на подписване, освен ако не е посочено друго (вместо от датата на
публикацията на Записки с указания за подаване на изменените Правила за
управление в секретариата на първоинстанционен съд);

• Дяловият капитал на Управляващата компания възлиза на 12,050,000.00 евро;
• Промяна в раздел „Разпределение на променливи комисионни“ от проспекта;
• Допълнителните второстепенни изменения са по-пълно описани в Проспекта и

Правилата за управление, които могат да бъдат намерени в централния офис на
Управляващата компания.

II. Накрая, акционерите се уведомяват, че:

• Опростеният проспект, Проспектът и Правилата за управление могат да бъдат
намерени в централния офис на Управляващата компания и местните
информационни агенти във всяка юрисдикция, където се търгува фонда.

Борд на директорите на Pioneer Asset Management S.A.
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